

Компания Alwise объявила о начале поставок карт памяти Microdia.

14 мая первая партия карт памяти от одного из ведущих мировых разработчиков и производителей флэш-памяти компании MICRODIA, прибыла в Москву. Ранее планировалось, что продукция MICRODIA появится в стране только во второй половине 2008 года. Однако, благодаря усилиям компании Alwise, эксклюзивного дистрибьютора продукции MICRODIA на российском рынке, продукция уже находится на складах и готова к заказу Покупателями (уже отгружается первым Покупателям).

«Со своим потенциалом и обширной дистрибьюторской сетью в России и странах СНГ компания Alwise занимает превосходные позиции, которые откроют дорогу нашему бренду в этом регионе», — заявил Луис Леунг (Louis Leung), президент и основатель компании MICRODIA. — «Alwise — одна из наиболее успешных компаний, специализирующихся на производстве и оптовых поставках высококачественных аксессуаров для мобильной связи (в частности, батарей с длительным сроком работы). Данная продукция является высоко востребованной на целевых рынках, причем как у оптовых, так и у розничных покупателей. Надежность и преданность торговым партнерам, работа с инновационной и уникальной продукцией, а также превосходное обслуживание покупателей снискали компании Alwise неоспоримую репутацию, которая говорит сама за себя. Мы гордимся нашим соглашением с Alwise и надеемся на долгое и успешное сотрудничество».

С первой партией, Microdia поставила на российский рынок, наиболее востребованную серию XTRA-52x (гарантированная скорость записи – 7,8Мбайт/сек, а чтения доходит до 12Мбайт/сек), формата SD, SDHC, miniSD, miniSDHC, microSD, microSDHC в диапазоне емкостей от 1 до 4 Гб.

Необходимо напомнить, что Microdia, единственный производитель, кто заявляет скорость даже на карты памяти microSD. Уже серия XTRA, с которой начинается линейка Microdia, существенно превосходят привычные рынку спецификации к картам памяти SD, microSD - Class 2, 4 и 6 (2, 4 и 6 Мбайт/с соответственно).

В скором времени ассортимент компании Alwise будет расширен профессиональными сериями карт памяти XTRA ELITE – 300x и XTRA Pro – 160x и картами среднего ценового уровня XTRA Plus – 82x. Среди выпускаемой продукции Microdia, есть и специализированная серия карт XTRA HDVIDEO, XTRA GPS и XTRA GAMING формата SDHC, со скоростью – 200x (30Мбайт/сек), что является абсолютным рекордом для карт этого формата. Данные серии, на сегодняшний момент, доступны только под заказ. Уже в ближайшее время, Alwise планирует организовать поставки карт памяти MICRODIA всех форматов, начиная от microSD и заканчивая CompactFlash. Представители компании MICRODIA во второй половине года, планируют провести встречу с известными фотографами России для обсуждения преимуществ использования своей продукции.

Но так ли важна скорость для самого устройства, мобильного телефона или цифрового фотоаппарата (не считая DSLR камер). Как выясняется, скорость современной карты памяти почти не имеет значения, т.к. ограничена внутренним контроллером используемого устройства. Но, если Вам понадобится **БЫСТРО** перенести информацию с карты памяти на компьютер (например, фотографии, видео, музыку), то с картами памяти MICRODIA XTRA Вы это сделаете в 15 РАЗ! быстрее используя кардридер, чем через само устройство. Для примера, 1 Гбайт вместо 20 минут сможете скачать всего за 1,5 минуты.

Так чем еще, помимо скорости, интересны карты памяти MICRODIA? Внешне они никак не отличаются, хотя на других картах формата microSD с обратной стороны есть наклейка, защищающая контакты (посмотрите на свою карту), карты же памяти MICRODIA выполнены в едином пластиковом корпусе, почему и гарантируют 100% пыле- и влаго- защищенность. Так же в отличие от карт других производителей, надежная работа гарантируется в диапазоне от минус 40 до плюс 85 градусов по Цельсию, что на 15 градусов превышает нижний диапазон (-25) по другим картам, а, следовательно, больше подходит для российских условий. Учитывая качество производства и контроля, MICRODIA предоставляет пожизненную гарантию на все карты памяти, распространяющуюся и на территорию Российской Федерации, благодаря сотрудничеству с Alwise.

Потребителю же остается сделать как всегда «простой» выбор. Что лучше, купить «обычную» карту памяти, или это тот самый случай, когда лучше не экономить – ведь делаешь покупку не на день – на весь срок службы устройства, для которого покупаешь карту, а то и на годы. По сути, на одной чаше весов (если мы говорим про использование карты в фотоаппарате) Ваша бесценная информация - фотографии родителей, встреч с друзьями, путешествий, свадьбы, рождении детей... А что на другой? А на другой – 1 кг сырокопченой колбасы – разница в цене на MICRODIA по сравнению с другими картами памяти. Выбор как всегда за Потребителем.

По материалам, alwise.ru